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1 вопрос Математика

Сколько прямоугольников на рисунке?

Ответ: 9 прямоугольников



2 вопрос Математика

Стопка из 1000 листов бумаге имеет 
высоту 4 см. какова толщина каждого 
листа?

Ответ:0,004 см.



3 вопрос Математика

В трех банках находится крупа, вермишель и 
сахар. На банках написано: «Крупа», 
«Вермишель», «Крупа или сахар», но 
содержимое каждой банки не соответствует 
надписи. Что лежит в банке с названием 
«крупа»?

Ответ: Сахар



1 вопрос Математика

У животных в одном стаде состоящем как 
из двугорбых верблюдов, так и из 
одногорбых дромадеров насчитывается 
28 голов и 45 горбов. Сколько в стаде 
дромадеров?

Ответ: 11



2 вопрос Математика

На грани кубика нанесены цифры 0, 1, 4, 5, 6, 8. 
Художник нарисовал его в трех 3 положениях. 
Скажите, какая цифра нанесена на нижней 
грани (для каждого из трех положений?)

Ответ: а) 1; б) 5; в) 0
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3 вопрос Математика

Ответ: 50 к. за стакан

Вы продаете лимонад. Затраты на производство и 
реализацию 1 стакана лимонада составляет 30 к. По 
цене 60 к. можно реализовать 130 стаканов в день, а 
по цене 50 к. – 200 стаканов. Какую цену вы должны 
назначить, если хотите получить большую прибыль?



1 вопрос Математика

Ответ: 27

Куб из белой пластмассы, все грани 
которого окрашены в красный цвет, 
разрезали на 125 одинаковых маленьких 
кубиков. Сколько среди них таких, которые 
не имеют ни одной красной грани?



2 вопрос Математика

Фермер продает лошадь по числу 
подковных гвоздей, которых у нее 16. за 
первый гвоздь он просит 10 р., за второй – 
20 р., за третий 40р. и т. д., т.е. за каждый 
следующий вдвое больше, чем за 
предыдущий. Спрашивается за сколько 
фермер оценивает лошадь?

Ответ: 625 350 р.



3 вопрос Математика

Ответ: 37.

Отгадайте номер дома.

1. Номер дома двузначное число.

2. В номере дома нет ни числа 5, ни числа 3.

3. Номер дома не делится на 3.

4. Если умножить номер дома на 3, результат будет 
меньше 120.

5. Дом находится на нечетной стороне улицы.



1 вопрос Технология

Как называют женщину, которая умеет 
шить, вязать, вышивать?

Ответ: Рукодельница



2 вопрос Технология

Блюдо из говядины, 
увековечившее имя его 
изобретателя?

Ответ: Бефстроганов.



3 вопрос Технология

Мастерица связала свитер и продала его за 
500 р. Какую прибыль она получила, если на 
свитер пошло три мотка шерсти по 60 р. За 
моток, а на украшение свитера понадобился 
бисер стоимостью 20 р.

Ответ: 300 р.



1 вопрос Технология

Какие  конфеты получили название 
по имени французской герцогини?

Ответ:  Монпансье



2 вопрос Технология

Ответ: 1) очистка картофеля; 2) его варка  и одновременно а) 
приготовление котлет; б) жарение котлет; в) мытье и резка овощей;

3) Приготовление пюре; 4) накрыть на стол

Девочка решила помочь маме, приготовив ужин: сделать салат, 
картофельное пюре и котлеты. До прихода мамы оставался 1 час. 
Девочка знала, что приготовление блюд отнимает разное время.

10 мин – мытье овощей;                   10 мин – их резка;

10 мин – очистка картофеля;            30 мин – его варка;

10 мин – приготовление пюре;    

 10 мин – приготовление котлет из фарша;

30 мин – жарение котлет;                    10 мин – накрывание на стол

Итого: 2 часа. Но у девочки был всего 1 час. В какой 
последовательности она должна готовить, чтобы ужин был готов к 
приходу мамы?



3 вопрос Технология

Старинный напиток, в производстве 
которого участвовали пчелы?

Ответ: Медовуха



1 вопрос Технология

Ответ: В честь французского генерала 
Реглана.

В честь кого назван покрой рукава 
«реглан»?



2 вопрос Технология

Ответ: маркетинг

Догадайтесь, что здесь зашифровано.
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3 вопрос Технология

Ответ: Дивиденд
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Догадайтесь, что здесь зашифровано.



1 вопрос Русский язык

Одинаковое ли количество звуков в 
словах 

местность  -  лесники

Ответ: Да, 7 звуков



1 вопрос Русский язык

Расставьте ударение в словах:

Дефис, Досуха, Звонит, Балую, 
Торты

Ответ: дефис, досуха, звонит, балую, 
торты.



3 вопрос Русский язык
Расставьте в предложении знаки препинания 
правильно так, чтобы устранить искажение смысла.

Ответ: Поезда тут, - говорят старожилы, - ходят 
очень давно.

Поезда тут говорят: старожилы 
ходят очень давно.



1 вопрос Русский язык

Как перечислить дни недели по 
порядку (5 дней), не называя при 
этом числа, ни называя дня?

Ответ: Позавчера, вчера, сегодня, завтра,               
  послезавтра



3 вопрос Русский язык

Ответ: Час – чан – сан – сок – рок – род – год.

Математический шагослов: Растяни час до года.
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Большая кадка

Звание, связанное с почетным положением

Любимое занятие лентяя

Фруктовый или овощной напиток

Несчастливая судьба

Поколение



3 вопрос Русский язык

Как правильно сказать:

У рыбов нет зубов.
У рыбей нет зубов.

У рыб не зубов.

Ответ:  У рыб не зубов.



1 вопрос Русский язык

Ответ: Мал золотник да дорог.

Расшифруйте пословицу, поставив буквы в 
нужном порядке.

Алм зиклноот ад гдоор.



2 вопрос Русский язык

Ответ: Ловля рыбы – огромное удовольствие.

Курение вредно. Купание в жару очень приятно.

Замените выделенные слова однокоренными, но 
относящиеся к другим частям речи.

Ловить рыбу – огромное удовольствие.

Курить вредно. 

Купаться в жару очень приятно.



3 вопрос Русский язык

Ответ: 

Данные слова могут быть существительными и 
отвечать на вопрос что?, могут быть глаголами в 
разных формах и отвечать на вопрос глагола.

Почему вне предложения нельзя 
определить, к какой части речи относятся 
слова: 

белила, дали, жгут, надел, пила, припас, 
стекло, строй, рай?

Приведите примеры.


